

С 24 по 26 сентября 2019 года на базе ЯМК (Ямальского многопрофильного колледжа) г. Салехарда прошёл IV Региональный чемпионат по профессиональному мастерству среди лиц с ОВЗ «Абилимпикс» в ЯНАО. Среди участников были представители школы №1- ученики 6д, 7д и 7е классов приняли активное участие в конкурсных мероприятиях.

Ученицы 6д и 7е классов Окольчишена Виолетта, Бакиева Камила, Подолян Виолетта показали свои умения в компетенции «Декоративно- прикладное искусство (вязание спицами)- вне конкурса.

Ученики 7д класса: Витязев Андрей, Смертюк Алексей и Спешилов Андрей показали свои умения в компетенции «Робототехника», где заняли почётное 2 место и получили сертификат участника. Поздравляем! Молодцы ребята!







